

# WEBINAR

ČETRTEK; 27.05. 2021,  
OD 9.00 DO 11.00 URE V APLIKACIJI ZOOM



## VARSTVO ZASEBNOSTI DELAVCEV

Kje so meje zasebnosti  
na delovnem mestu?

EKSELENTA  
ZAVOD ZA IZOBRAŽEVANJE, SVETOVANJE IN RAZVOJ  
ALTERNATIVNIH  
PRAKS

**WEBINAR JE IZREDNO PRAKTIČNO NARAVNAN, SAJ BOSTE PREJELI ODGOVORE NA VSAVPRAŠANJA GLEDE MEJ ZASEBNOSTI DELAVCA NA ENI STRANI IN ZAKONITOSTINADZORA DELODAJALCA NA DRUGI. NAMENJEN JE APLIKACIJI SPLOŠNIH NAČEL NA KONKRETNE PRIMERE IN SITUACIJE, KI SE POJAVLJAJO V DELOVNIH RAZMERJIH. GRE ZA PRAGMATIČEN PRISTOP ISKANJA REŠITEV, KI SO SKLADNE Z ZAKONODAJO IN USTREZNO VARUJEJO POSAMEZNIKOVO PRAVICO DO ZASEBNOSTI, HKRATI PA DELODAJALCU OMOGOČAJO ZAKONIT NADZOR NAD UPORABO DELOVNIH SREDSTEV.**

## **VSEBINA WEBINARJA:**

Predavatelj bo na podlagi pravne teorije in domače in tuje sodne prakse (predvsem sodne prakse Evropskega sodišča za človekove pravice) predstavil najaktualnejša vprašanja s področja zasebnosti na delovnem mestu. Obravnaval bo sledeče problemske sklope:

- Nadzor nad elektronsko pošto in telefonom
  - videonadzor na delovnem mestu,
  - GPS nadzor
- beleženje prihodov in odhodov z delovnega mesta in uporabo detektivskih agencij za sledenje delavcem.

Pri vsakem od navedenih problemskih sklopov bo opredelil v kakšnih mejah je nadzor delodajalca nad delavcem dopusten, kaj so najpogostejše napake delodajalcev pri izvajanju nadzora in kakšne so pravne možnosti delavca, nad katerim je delodajalec nepravilno izvajal nadzor.

## **KOMU JE WEBINAR NAMENJEN?**

Seminar je namenjen vsem vodilnim kadrom tako iz javnega kot zasebnega sektorja, vodjem kadrovske službe, kadrovskim referentom ter vsem ostalim zainteresiranim.

## **KDAJ BO WEBINAR POTEKAL?**

Webinar bo potekal v četrtek, 27.05.2021, od 9. do 11.00 ure v aplikaciji ZOOM.

## **KDO VODI WEBINAR?**

Rok Dacar je asistent na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru, kjer se ukvarja pretežno s področji upravnega in konkurenčnega prava. Opravlja sodniško pripravništvo na Višjem sodišču v Celju. Diplomiral (2017) in magistriral (2019) je na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani. Kot štipendist Evropske komisije je zaključil magisterij iz evropskih ved na College of Europe v Brugesu (2018). Tekom magistrskega študija v Ljubljani je delal kot uradnik v Državnem zboru.

## **PRIJAVE:**

**PRIJAVE ZBIRAMO DO SREDE, 26.05.2021. PRILOŽENO PRIJAVNICO IZPOLNITE IN JO POŠLJETE NA IZOBRAZEVANJA@EKSELENTA.SI. PRIJAVO LAHKO ODDATE TUDI NA SPLETNI STRANI: WWW.EKSELENTA.SI/IZOBRAZEVANJA. PRIJAVNICA JE PRILOŽENA VABILU**

## **KOTIZACIJA**

Kotizacija za udeležbo znaša **samo 100,00 eur na osebo** (nismo DDV zavezanec).

## **VLJUDNO VABLJENI!**